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Reguły, 19 grudnia 2022 r 

ZP.271.1.80.13.2022 

Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu 

 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia Nr ZP.271.1.80.2022 pn. „Zakup lekkiego 

samochodu ratownictwa technicznego z napędem 4x2 dla OSP Nowa Wieś”                              

 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) 

udziela odpowiedzi na pytania, które na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy zostały złożone 

do ww. postępowania w dniu 19 grudnia 2022 roku. 

Pytanie nr 1 do rozdziału VIII pkt 2 ppkt 1 oraz do rozdziału XVI pkt 11 ppkt 1 SWZ 

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dostarczenia wraz z ofertą materiałów 

informacyjnych producenta – Karty katalogowe pojazdu oraz żądania w postępowaniu 

przedmiotowych środków  dowodowych tj. Firmowe Materiały Informacyjne Producenta 

(karty katalogowe/ karty techniczne/ karty  charakterystyki) pojazdu, zwane dalej FMI, które 

potwierdzą, że oferowany przedmiot zamówienia spełnia wszystkie wymagania zawarte w 

załączniku nr 6 do SWZ (Oferowane Parametry Techniczne) jeżeli Wykonawca dostarczy wraz 

z ofertą kartę katalogową produktu wraz z wypełnionym załącznikiem nr 6 do  

SWZ (Oferowane Parametry Techniczne)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że uzna za spełniony warunek jeżeli Wykonawca dostarczy wraz 

z ofertą kartę katalogową produktu wraz z wypełnionym załącznikiem nr 6 do  

SWZ (Oferowane Parametry Techniczne) 

 

Pytanie nr 2 do rozdziału VIII pkt 2 ppkt 2, do rozdziału XXII pkt 1 SWZ oraz do par. 2 pkt 3 

ppkt 2j 

Czy Zamawiający poprzez wymóg złożenia świadectwa homologacji oferowanego pojazdu 

uzna za spełnione jeżeli Wykonawca przedłoży w celu spełnienia warunku świadectwo EEC 

na podwozie pojazdu? 
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Odpowiedź: 

Zamawiający uzna homologację, która umożliwi rejestrację i eksploatację samochodu 

zgodnie z jego przeznaczeniem opisanym w SWZ. 

Pytanie nr 3 do rozdziału IV SWZ , par. 1 pkt 1 i 2, par. 2 pkt 1, 3, par. 3 pkt 3 oraz par. 8 pkt 

1,2 zał. nr 3 do SWZ 

Czy Zamawiający dopuszcza odbiór pojazdu w siedzibie Wykonawcy bez dostawy samochodu 

do siedziby Zamawiającego? Wykonawca pokryje koszt dostawy pojazdu do siedziby 

Użytkownika. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że odbiór pojazdu zgodnie z warunkami opisanymi w SWZ. 

 

Pytanie nr 4 do par. 5 pkt 13 zał. nr 3 do SWZ 

Prosimy o informację czy nie nastąpiła omyłka pisarska, ponieważ Zamawiający wymaga aby 

Wykonawca udzielał przedstawicielom Zamawiającego nieodpłatnych konsultacji 

telefonicznych dotyczących bieżącej eksploatacji urządzenia do pomiaru jakości powietrza 

natomiast przedmiotem zamówienia jest lekki samochód ratownictwa technicznego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarska. Wymaganie należy uznać za 

nieistniejące. 

 

Pytanie nr 5 do pkt 2.11 zał. nr 6 do SWZ 

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przemiennika świateł mijania i drogowych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu przemiennika świateł mijania 

i drogowych. 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

Zamawiający udostępnia, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

Z poważaniem  

                                                                                                Przewodniczący Komisji Przetargowej 
/-/ 

Tomasz Łoziński 


